[bookmark: _GoBack][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]v[image: ][image: ]
image7.png
W Simulacros| petic x Eramen - Preicfes | wwwpreicie: X |+

%
o

< C @ preicfesnet/simulacro-icfes/examen/3

00:04:09

Tiempo restante

8

Total Preguntas

8

Pregunta actual

Para adquirir un crédito por $6.000.000, Angela solicita en una entidad financiera informacion sobre las modalidades de pago para crédito. Un asesor le da la siguiente informacin.

Modalidad |

NGmero de cuotas por pagar 3
T ‘Abono al crédito: (valor crédito - 6) | Abono al crédito
Interés: 5% del saldo del crédito(*) |+ interés

Modalidad II

NGmero de cuotas por pagar] 2
(Valor crédito + 20% del valor del crédito) 12

Valor cuota
Modalidad Il
NGmero de cuotas por pagar] 15
Valor cuors ‘Abono al crédito: (valor crédito = 15) | Abono al crédito
i Interés: 1,5% del saldo del crédito(*)]  + interés.

*En cualquier modalidad, el saldo del crédito cada mes serd igual ala diferencia entre el saldo del crédito del mes anterior y el abono al crédito realizado en el mes,

El interés total de un crédito es la cantidad de dinero que se paga adicional al valor del mismo. ;Cusl(es) de los siguientes procesos podria utilizar la entidad, para calcular el interés total del crédito

de Angela, si se pagara con la modalidad II?

© Proceso 1: calcular el 20% de $6.000.000
* Proceso 2: calcular el 20% de $6.000.000 y multiplicarlo por 12
* Proceso 3: calcular el valor de la cuota, multiplicarlo por 12 y al resultado restarle $6.000.000.
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¢ Examen

Un trapecio isdsceles es un cuadrilstero que tiene un solo par de lados paralelos y los otros dos, de igual medida,

En un plano cartesiano se dibuja un trapecio isosceles de modo que el eje ¥ divide al trapecio en dos figuras iguales,

Si las coordenadas de dos de los vértices del trapecio son (-4, 2) y (-2, 8), ¢;Cudles son las coordenadas de los otros dos vértices?

A B2AyRA.

B (28)y(42)

C (2-4y(8 -2

D (4-2y(2-9)
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Los trisngulos sombreados que aparecen en cada figura son rectangulos. Sobre los lados de cada trisngulo se han construido figuras planas semejantes.

FIGURA3 FIGURA 4
FIGURA 1 FIGURA 2 <
% AN
/R / \
/N /riingio
rinauiy

Trianguo
3

Fer 7
i é""{"""’ /fi Q?% //

e
\ Cuadrado

N 9 N
Si las reas de los semicirculos 1y 2 son respectivamente 3 wem? y 8w em?. el didmetro del semicirculo 3 es

A 6om
B 8m.
c 9em

D 10em.
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Tiempo restante
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Una prueba atlética tiene un récord mundial de 10,49 segundos y un récord olimpico de 10,50 segundos. 4Es posible que un atleta registre un tiempo, en el mismo tipo de prueba, que rompa el

récord olimpico pero no el mundial?

A i porque puede registrar, por ejemplo, un tiempo de 10497 segundos, que ests entre los dos tiempos récord.

B Si porque puede registrar un tiempo menor que 104 y marcaria un nuevo récord.

€ No. porque no existe un registro posible entre los dos tiempos récord.

D No, porque cualquier registro menor que el récord olimpico va a ser menor que el récord mundial,

25%
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En una fabrica se aplica una encuesta a los empleados para saber el medio de transporte que usan para llegar al trabajo, y luego decidir si se implementa un servicio de ruta. Los resultados mostraron,
entre otras, estas tres conclusiones sobre un grupo de 100 empleados que viven cerca de la fabrica y que se desplazan nicamente en bus o a pie:

* E160% del grupo son mujeres
© EI20% de las mujeres se desplazan en bus
* E1 40% de los hombres se desplazan caminando

4Cusl de las siguientes tablas representa correctamente la informacién obtenida de ese grupo?

= Hombre | Mujer
A [Transporte~.

En bus 40 5
Caminando 50 %
O | e | Mg
5 |Transporte—
En bus 3 D
Caminando 1 38

=
~ SENere | ombre | Mujer
¢ [Transporie~—
En bus 0 20
Caminando 40 [

——__Género
o |Transporte™

En bus % )
Caminando i6 a8

Hombre | Mujer
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z
. se debe agregar 5 cm® de pintura blanca por cada = cm? de pintura de color.

En los frascos de pintura de cierta marca, se especifica que para disminuir |2 tonalidad de la pintura en un 5

Un artista ha tomado cierta cantidad de pintura verde y por equivacacion la ha mezclado con pintura blanca, que equivale en cantidad a la tercera parte de la inicial. Ante la equivocacién, el artista
decide agregar la misma cantidad de pintura verde inicial para recobrar Ia tonalidad. El resultado que el artista obtiene luego de las mezclas indicadas no es el que & espera, porque

A para recobrar la tonalidad debio agregar tanta pintura verde, como la que agreg6 por equivocacin

12 tonalidad de la pintura disminuy6 aproximadamente en 1.66%
C para recobrar la tonalidad debi6 agregar, en pintura verde, cinco veces la cantidad de pintura que agregé por equivocacion

D latonalidad de la pintura disminuy6 aproximadamente en 3,33%

BUSQUEDAS PATROCINADAS
simulacros icfes preparacion icfes online gratis calendario 2020





image6.png
W Simulacros| petic x Eramen - Preicfes | wwwpreicie: X |+

%
o

< C @ preicfesnet/simulacro-icfes/examen/3

00:05:38

7 8

Total Pregun tante

empo res

El siguiente grafico representa la posicion respecto al tiempo de un cuerpo durante 12 segundos. El movimiento se realiza en tres intervalos de 4 segundos cada uno.

Respecto al movimiento realizado por el cuerpo en el intervalo de 4 a 8 segundos, podemos afirmar que

A el cuerpo parte de Ia posicion 4 y recorre con velocidad constante 8 metros.

B el cuerpo permanece en reposo, ya que mantiene la misma posicion, mientras transcurren los 4 segundos.

C el cuerpo cambia Iz direccion del movimiento y recorre 4 metros més en una superficie plana.

D el cuerpo recarre 4 metros con velocidad constante en 8 segundos.
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